

复旦校园正式进入准封闭管理模式

本报讯 3 月 16 日,复旦大学疫情防控工作领导小组办公室发布《关于校园正式进入准封闭管理模式的通知(2022 年第 2 号)》。

《通知》指出,根据上海市疫情防控工作统一部署,我校已完成 2 次核酸检测且结果均为阴性,现正式进入准封闭管理模式,请各单位严格按照 2022 年第 1 号公告相关要求执行。

准封闭管理期间,校园继续实施相对封闭管理,严格离校进校管理,

师生不得开展聚集性活动和跨区域交流。本区域人员错峰、有序流动,避免人员聚集。师生员工每周均进行 1 次核酸检测。

《通知》指出,请各单位继续做好师生关心关爱,及时回应师生员工关切,尽最大努力做好服务保障。全体师生继续加强自我健康监测和个人防护;校外居住的师生减少外出,带头遵守社区防疫规定,支持配合社区防疫工作。

来源 / 校疫情防控工作领导小组办公室

我校专题研究部署校园准封闭管理阶段工作

分析研判疫情防控所面临形势和风险,对下一阶段疫情防控工作进行部署

本报讯 3 月 15 日,复旦大学召开线上疫情防控工作领导小组专题会议,学习贯彻中央和上级疫情防控工作要求,分析研判防控工作面临的形势和风险,对下一阶段疫情防控工作进行部署。

校党委书记焦扬主持会议,校长金力及校疫情防控工作领导小组成员出席会议,相关部门负责人列席。裘新、许征、周亚明、袁正宏、尹冬梅、陈志敏、张人禾、徐雷等校领导分别介绍了各条线和区域的疫情防控工作情况。

金力指出,要关注所有师生健康安全,守住校园,打好疫情防控阻击战;要严格校园管理不

放松,从严从紧,做好校内外师生的支持保障;要加强部门间统筹协调,相互支持,各条线主动作为形成工作闭环;要充分研判疫情形势,及早准备,落实落细各项防控举措;要切实解决师生困难,安定人心,维护校园安全稳定良好局面。

焦扬指出,最近一轮疫情来势凶猛,要坚定不移统一思想,将思想和行动迅速统一到中央、上海市委和教育部党组决策部署上来。坚持以快制快、以人为本、从严从紧、精准施策,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,不折不扣落实市委市政府部署和上级工作要求,扎实细致做好疫情防控工作,坚

决守住不出现校园聚集性疫情的底线。

焦扬强调,平安复旦来之不易,当前要保持清醒头脑,冷静看到存在的不足和潜在风险,倾尽全力用心守护校园安全和师生健康,以一方平安支持上海和全国的防控大局。要及时谋划动员,发挥“三线联动”机制优势,确保党的领导、防控举措、服务保障、思想引领、各方力量“五个一线”工作规则落到实处,让党的领导更坚强有力;科学精准设计,确保广大师生对防疫政策知晓知情、理解支持,让防控举措更务实有效;工作积极主动,确保核酸检测组织、教学保障、后勤服务保障坚强有力,让各条

战线组织更加有序;展现人文关怀,确保复旦人在疫情面前守望相助、共克时艰,让校园氛围更加温暖有爱。

焦扬指出,转入准封闭管理后,要全面提质精准施策,特殊时期体现特殊精神、特殊担当。要政治站位再提高,认清严峻形势,强化政治责任,优化工作力量,强化组织体系,强化纪律意识,坚决打赢疫情防控阻击战;防控举措再严格,强化底线意识,织密织细防控网络,抓实抓细各项防控工作;思想工作再深入,强化思想引领,及时收集和解决师生关切;事业发展再统筹,坚持“双线并进”抓好疫情防控和教学科研,做到防

控和发展两手抓、两手硬;党建工作再强化,加强政治领导、扛起政治责任,特殊时期要有特殊政治担当。

焦扬最后强调,学校疫情防控责任重于泰山,守护师生生命健康安全责任重于泰山。要心往一处想、劲往一处使,齐心协力、共克时艰,以更坚决果敢彻底的防控措施打赢疫情阻击战,团结带领全校在这场大考中交出满意政治答卷。

会后,校党委常委会审议通过了《关于在特殊时期拿出特殊精神、体现特殊担当,让党旗始终在疫情防控一线高高飘扬的通知》。

文 / 赵天润

复旦大学党委向全体共产党员发出号召

特殊时期拿出特殊精神、体现特殊担当

本报讯 当前,疫情防控正处于关键时期,校园实施准封闭管理。3 月 16 日,复旦大学党委发出《关于在特殊时期拿出特殊精神、体现特殊担当,让党旗始终

在疫情防控一线高高飘扬的通知》,号召各级党组织和广大党员在特殊时期拿出特殊精神、体现特殊担当,冲锋在前、攻坚克难,守牢校园安全底线、守护师

生健康安全,以更坚决果敢彻底的防控措施打赢疫情防控阻击战,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。 >>> 详见第 2 版

来源 / 党委组织部

全体坚守在疫情防控一线的师生员工、医护人员及家属们:

早春三月、寒意未尽,我们正与上海这座城市一起面对新冠疫情暴发以来最艰巨的挑战。

疫情就是命令,防控就是责任。来不及与家人共沐美好春光,来不及感受校园玉兰绽放,大家闻令而动、投身疫情防控一线,在连续奋战中展现了复旦人的责任与担当。我们向坚守在疫情防控一线的全体师生员工、医护人员致以最诚挚的慰问和最崇高的敬意!向大力支持、默默奉献的家属们表示最衷心的感谢!大家辛苦了!

在这场没有硝烟的防控阻击战中,大家弘扬伟大抗疫精神,用实际行动践行着“团结服务牺牲”的复旦精神和“为人群服务”的上医初心。大家舍小家为大家,为确保准封闭管理的校园安全平稳运行夜以继日、坚守岗位;大家向“疫”而行,到疫情防控最前线、医疗救护第一线,与疫情较量、与时间赛跑,成为最温暖的“大白”;大家将三尺讲台搬到网上传道授业解惑,在特殊时期弦歌不辍;大家克服困难开展科研,尽力减轻疫情对科研的影响。正是因为有了每一名教职员、每一个教职员家庭的支持,复旦乃至上海的疫情防控力量才如此坚强而温暖!

每一名坚守岗位的复旦人背后,都离不开家人的倾情支持和全心付出。家属们揽过家中事务,照顾妇孺老幼,以宽容和理解挑起生活的担子,用深明大义的行动支撑前方的坚守,为守护复旦的平安、为上海的抗疫大局作出了贡献。

当前,上海的疫情防控仍处于最吃劲的时期,校园也将进入准封闭管理的第二周。我们始终相信,“倒春寒”终将过去,风和日丽的“艳阳天”即将到来。复旦是所有复旦人的坚强后盾。让我们众志成城、共克时艰,共同打赢这场疫情防控阻击战!

中共复旦大学委员会
2022 年 3 月 20 日

本报讯
\$\$\$ # % #% \$,,"
% #&

文 / 赵天润 黄文发 摄 / 戚心茹